

## DECLARATION DE PERFORMANCE Selon règlement européen (EU 305/2011)



N°: MOSA-20201110-02

1. Code d'identification unique du produit type : sous les références :

Référence	Désignation		
135F350HARZ	FEUILLE 300X300 CX48X48X8MM MARBRE WOODEN BEIGE/GRIS POLI/STRIE		
135F3CHMORVAN	FEUILLE 315X310X8MM CHEVRONS MARBRE CARRARA/THASSOS		
135F3HXCERVIN	FEUILLE 296X257X8MM HEXAGONE COUPE MARBRE CARRARA BLANC/ MARQUINA NOIR		
135F3MFCAUCASE	FEUILLE 292X290X8MM CX MULTIFORMAT MARBRE MARQUINA NOIR/PIERRE LAVA GRIS LISSE/M		
135F3MFHAKU	FEUILLE 292X290X8MM CX MULTIFORMAT MARBRE WOODEN BEIGE LISSE/MARTELE		
135F3MFMERAPI	FEUILLE 298X298X8MM CX MULTIFORMAT MARBRE WOODEN GRIS POLI/GRAVURES GEOMETRIQUE		
135F3MFPRADET	FEUILLE 300X300X8MM CX MULTIFORMAT MARBRE CARRARA BLANC/MARQUINA NOIR/PIERRE LAV		
135F3MFVESUVE	FEUILLE 298X298X8MM CX MULTIFORMAT MARBRE CARRARA BLANC POLI		
135F3TRFOURNAISE	FEUILLE 304X300X8MM TRIANGLE 60X43 MARBRE MARQUINA NOIR/GRIS/ THASSOS BLANC POLI		

- 2. Éléments d'identification du produit : Carreaux de mosaïgues de marbre
- 3. Usage(s) prévu(s): revêtement sols et murs intérieur
- 4. Mandataire: Mat Inter, 17 route de Septeuil 78770 GOUPILLIERES
- 5. Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances : Système 4
- 6. Performance(s) déclarée(s):

Cf liste	Carreaux de mosaïque de marbre à usage intérieur, épaisseur classe 1			
Mat Inter	Caractéristiques essentielles :	Performance d'application :	Spécifications techniques :	
17 route de Septeuil 78770 Goupillières FRANCE	Réaction au feu	A1		
	Étanchéité à l'eau	7%		
	Résistance à la rupture	5,5MPa	EN 42740 4 2004 44 DOOF	
	Charge de rupture	Classe 1	EN 13748-1 :2004+A1 :2005	
	Glissance	Satisfaisante		
	Conductivité thermique	PND		

Documentation technique appropriée et/ou documentation technique spécifique :

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le mandataire et en son nom par :

Guy Maxis, MXS Group, Présidente

À Goupillières, le 11 Novembre 2020